

Referat fra Bestyrelsesmøde Grundejerforeningen Mejrup syd den 9. Januar 2018

Tilstede: Rasmus Bjerre (kasserer), Frederik Toft, Ole Elkjær (formand), Thomas Thomsen og Lone Viggers (referent)

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden.

Ole byder velkommen, dagsorden godkendes. Intet til eventuelt.

2. Regnskab for 2017, samt budget for 2018. V/ Rasmus.

Regnskab fremlægges og gøres klar til generalforsamlingen.

Det foreslås, at grundejerforeningen igen betaler kontingent for medlemmerne, sættes på budgettet og tages op til generalforsamlingen (under indkomne forslag). Vi færdiggør budgettet, når tilbud (se punkt 3) er klar, således at budgettet kan lægges frem på generalforsamlingen.

3. Skal vi have lavet noget ekstra i vores område, eller ændret noget i det kommende år? V/ Alle.

Det bemærkes at legepladser skal vedligeholdes. Kanter rund om legepladserne skal skiftes. Kai Beck står for udskiftningen.

Ole kontakter Kai Beck for tilbud. Vi forsøger at få flis til stier og omkring skoven, mellem flintøksen og HC Andersenkvarteret.

Vi er enige om, at vi færdiggør stien på Ravperlen (de sidste 10-15 meter). Ole undersøger prisen.

4. Møde omkring stien den røde tråd V/Ole

Lone deltager i mødet, den 11.1.18.

5. Skal vi lave en arbejdsdag, igen i år? V/Alle.

Vi fortsætter traditionen med en arbejdsdag, hvor vi i fællesskab vedligeholder området. Kl.9-13 søndag den 18. Marts 2018.

6. Trafikforhold i svinget (Storeåvej/ Flintøksen/ Ravperlen/ Spydet). V/ Ole.

Vi finder at der fortsat er en trafikal udfordring. Vi overvejer at samarbejde med nabogrundejerforeningen om et forslag til løsning.

7. Dato for generalforsamling, hvem genopstiller mm. V/ Ole.

Den 13. Marts 2018, kl. 19.30 i Mejrup kultur - og fritidscentret. Indkomne forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 1.2.18

Fælles kontingent til friluftsbadet, tages med under indkomne forslag.

Nytårskur for bestyrelsen, der afsættes 3.000 kr. , tages med under indkomne forslag.

Rasmus Bjerre, Frederik Toft og Ole Elkjær modtager genvalg.

Hjemmeside, medtages under indkomne forslag.

8. Eventuelt.

Der mangler en til at varetage hjemmesiden.